

# 续约安杜哈尔 暂无新进展 内外+教练 或有新人来 全方位补强 津门虎在等更好的时机

新报讯【记者 赵睿】随着2023赛季中国足球职业联赛冬季转会窗口开启日期的初步确定,各俱乐部引援工作陆续发力。天津津门虎与安杜哈尔的续约工作暂时没有新的进展,新赛季“西班牙大闸”能否再次披上津门虎战袍,答案还要等一等。

安杜哈尔去年圣诞节前返回西班牙,他的工作合同也随之结束。津门虎教练组一直希望能与他再续前缘,并把他放在新赛季外援引进的首位。自安杜哈尔离开津门虎至今已过一月有余,如果双方磋商顺利的话,此时应当基本达成共识,只等中超“冬窗”开启后办理注册手续。利马离开后腾出一个外援名额,按照对位引援思路,津门虎新赛季还将引进一名进攻端外援,“一前一后”应当是标配。

2023赛季转会“冬窗”尚未开启,中超、中甲的个别俱乐部去留悬而未决,所以津门虎也不用太着急,一旦有俱乐部无法通过职业联赛准入“门槛”,对于包括津门虎在内的其他俱乐部可选择的范围更宽。除了在阵容上补充新鲜血液,也不排除有新教练加盟的可能,因为教练组也存在补强的需要。

从俱乐部和球员方面考虑,在转会没有完全确定下来之前,不方便对外透露信息也是可以理解的。需要说明的是,除非相关协会向FIFA提出特别开窗申请,否则各协会会员协会已在册球员(含外籍球员)在国内俱乐部之间完成转会,其转会手续也必须在国际足联批复的国际转会窗口期内落实。这也是部分中超俱乐部与内外援虽已谈妥,却没有对外正式披露的原因。

## 中超“阵痛期”还没过去

新报讯【记者 赵睿】距离2023赛季中超联赛揭幕还比较遥远,但一部分俱乐部已开始着手新赛季准备工作。不过,“阵痛期”还没有结束。

昨天网络有消息称,江苏的一支升班马球队目前处于停滞状态,仍未通知球员集结。由于南通支云近期动作颇多,引进了汪嵩、任命了新帅,所以明眼人都知道其所说的是上赛季中甲冠军昆山队。有媒体人随后澄清,称昆山俱乐部的运营正常。自李铁案子被曝出以来,昆山俱乐部某高管就被置于“显微镜”下观察,原因是其与李铁在俱乐部执教时有交集。

吴兴涵绯闻、戴琳直播翻车等事件给山东泰山俱乐部带来震动。据报

道,俱乐部马上对《山东泰山足球队运动员奖惩管理规定》和《山东泰山足球队工作人员奖惩管理规定》进行了研讨和修订,特别对训练比赛和日常生活管理方面,加大了管理力度,一切从严要求,从重处罚。泰山一线队将于2月6日在济南集中。

由于引援禁令,大连人做好了“0引援”的准备,球队初步定在2月8日重新集结开始冬训,到时候能来多少球员,就可以判断大连人新赛季球员流失情况。浙江队是2023赛季的“清流”之一,引进埃弗拉、李提香、钱杰基,续约穆谢奎、姚均晟,整体实力升级,乔迪教练组和外援将于2月24日与全队见面。该队已确定不去海外拉练。

## 欧联杯1/4决赛附加赛首回合 斯坎迪奇女排险胜 姚迪首发登场 朱婷荣膺MVP

新报讯【记者 张璐璐】北京时间昨天凌晨,2022-2023赛季女排欧联杯1/4决赛附加赛首回合较量结束。中国球员朱婷和姚迪效力的意大利斯坎迪奇队主场以3:2险胜德国什未林队,夺得晋级先机。此役,朱婷和姚迪均首发出场,朱婷获得全场最高的22分并荣膺单场MVP,来自天津渤海银行女排的姚迪整体表现稳定,并凭借发球拿到1分。

斯坎迪奇近日赛程较为密集,除了意甲联赛之外,还有意大利杯以及欧联杯的赛事,“三线作战”让队伍面临较大压力。今年的女排欧联杯采用新规则:1/8决赛后,8支队伍要进行附加赛,4个附加赛胜者进入1/4决赛。

本场比赛前两局,斯坎迪奇占据明显优势,朱婷在进攻端表现强势,助力全队以两个25:21连下两城。

随后,德国什未林队发起反击,以26:24扳回一局。第4局,斯坎迪奇自身失误偏多,以16:25再丢一局。关键的决胜局,斯坎迪奇稳住局面,攻防两端均发挥出威力,随着朱婷的一锤定音,全队以15:11锁定整场比赛的胜利。

在本场较量中,朱婷拿下全场最高的22分,其中进攻49扣22中,有3次失误和2次被拦,成功率达到45%。此外,她还接了全队最多的36个一传,一传到位率和完美到位率分别为36%和17%。

首发亮相的姚迪在本场5局比赛中全部首发,并在第2局凭借发球拿下1分。在此前的意甲联赛和意大利杯赛中,姚迪出场机会不多,一方面她还需要与队伍进一步磨合,另一方面是比赛有外援人数的限制。而欧联杯则没有对上场外援进行人数限制,姚迪也因此迎来了锻炼的机会,她也在比赛中发挥出了自己应有的水平。



马宁执法世俱杯  
创造中国足球一个纪录

新华社发

新报讯【记者 顾颖】北京时间昨天凌晨,2022摩洛哥世俱杯迎来揭幕战,非洲冠军联赛亚军开罗国民队3:0战胜大洋洲冠军奥克兰城队。原本不大会引起中国球迷关注的一场比赛,却因为是由中国裁判“四人组”执法,而成为我们眼中的焦点和热点。

本场比赛,马宁担任主裁判,周飞和张毓担任助理裁判,傅明担任VAR助理,从整体执法过程看,马宁和中国裁判组合较好地完成了任务,比赛最后时刻,奥克兰城队有球员飞铲犯规,马宁第一时间判罚了点球,在视频助理裁判做出沟通提示之后,马宁自己跑到场边观看视频回放做出改判,取消点球、判罚禁区外任意球,同时掏出红牌,将奥克兰城队犯规球员罚下。

在中国足球长期低位盘整的过程中,马宁和这一组中国裁判,几乎是最近很长一段时间以来,能够亮相国际赛场的“突破口”,去年

的卡塔尔世界杯,马宁入选裁判名单,但是很遗憾,只获得了6次担任第四官员的机会。本次到世俱杯执法,从一开始就在揭幕战亮相,也可以理解为是国际足联对他本人以及中国裁判组的认可,甚至是对中国足球的一种鼓励和安抚。毕竟,这是中国足协加入国际足联92年来,首次有中国裁判组执法的世俱杯比赛,至于马宁本人,自然也成为中国足球历史上,第一位执法世俱杯的主裁判。

实际上,在中国足球负面信息反复堆积的如今,执法裁判被猜忌和诟病也是常态。之前就有关于马宁的种种传闻,后来被证实是谣传。日前,前河南嵩山龙门队外援多拉多,在提及自己在中国被重罚的经历时,又谈到了马宁当时执法过程中的“语言表述不当”。中国足球艰难寻求提升的过程中,裁判的努力也是重要一环,已经44岁,进入从业“高龄”的马宁,也要尽力站好最后一班岗。

每日新报 分类广告

天津都市媒体  
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由  
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理  
13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道,所有广告信息均为刊登客户自行提供,采纳、交易前请谨慎核实信息提供方相关证件真实性,押金、保证金、报名费等费用均与本报无关! 征婚交友需谨慎,切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据!

微信扫码办理

现场办公地址: 河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处(联通营业厅对面)

遗失★公告

★吴淑萍(身份证号码:232700198508101240)的准迁证(津准字10370372号)准予迁入证明遗失,特此声明作废。

寻人启事

史云龙,身份证号12010319680724425X与女儿史琦失联多年未有联系,见报后速与我联系,电话15122141167。

指定承租人刊登公告

本人李恩兰身份证号:120106195201305024同意死亡后将坐落于西青区西营门街构件四厂宿舍楼3号楼3门302号住宅房屋指定过户给孟鑫身份证号:120106198111095039承租。

指定承租人刊登公告

本人马继玲,身份证号120103194911133227,同意死亡后,将坐落于天津市河西区越秀路黄埔里3.4号4门409居室,414厕所/伙,416阳台,416厨房(房屋编号0405505900040214)住宅房屋指定过户给陈力,身份证号120103198402283233承租。

债权转让公告

根据天津亨达裕国际贸易有限公司(简称亨达裕)与张弓签署的《债权转让协议》,亨达裕将其对王玉江、孙经纶[天津市南开区人民法院(2018)津0104民初12767号民事调解书]确认的全部债权转让给张弓。特此公告

张弓 天津亨达裕国际贸易有限公司

公告

华鸿建设集团有限公司承建的吉林街星港建材违章拆除项目即将结算完成,请各债权人于本公告见报之日起45日内向华鸿公司申报债权。

